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District Haute-Garonne de Football 

 

COMMISSION DEPARTEMENTALE 

DE DISCIPLINE 
 

 

Réunion du Lundi 23 Mai 2022 
Procès-Verbal N° DIS.24.21/22 
DECISIONS DE LA COMMISSION 

 
Affaire n° 1 
 
ASPTT GRAND TLSE / ROQUES CONFLUENT LSP du 09.04.2022 – U17 Territoire 31/09 
 

En l’absence de l’arbitre dont le témoignage est essentiel, après que Monsieur XXXX 
ai pris connaissance du dossier complet comprenant 9 feuillets suite à l’accord du 
président de séance, la commission de discipline décide de reporter cette affaire à 
une date ultérieure avec présence impérative de l’arbitre ainsi que M. XXXX qui après 
recherche semble être la personne mise en cause sous le prénom de « AZIZ » 

 
Affaire n° 2 
 
LAURAGAIS-AURIAC / CASTELNAU EST. du 10.04.22 – U17 D2 
 
Club de LAURAGAIS-AURIAC 
 

3 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles à compter du 06.06.22 
Motif : comportement excessif hors rencontre,  

 
Club de CASTELNAU D’ESTRETEFOND 
 

2 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles à compter du 06.06.22 
Motif : comportement excessif hors rencontre, 

 
Affaire n° 3 
 
ENT LOUGE TOUCH 11 / NORD COMMINGES 11 du 07.05.2022 – U18 D 1 Win Sport School – 
Poule A 
 
Pour le club de ENT LOUGE TOUCH 11 
 

3 mois fermes de suspension de toutes fonctions officielles à compter du 06.06.22 
Motif : comportement obscène pendant la rencontre,  
 
1 match automatique + 9 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles  
Motif : Acte de brutalité/dirigeant, hors rencontre  
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8 matches fermes de suspension de toutes fonctions officielles  
Motif : Propos injurieux/dirigeant, hors match 
 
Rappel à l’ordre au public pour avoir utilisé des engins pyrotechniques, avant 
sanctions financières et sportives. 

 
Pour le club Club NORD COMMINGES 
 

6 mois fermes de suspension de toutes fonctions officielles  
Motif : tentative de coup hors rencontre 


